
Tuto de la Banane Coeur couture

Matériel : 
Tissu : 25 cm
Doublure thermocollante : 25 cm
Fermeture éclair : 30 cm
Boucle (largeur 4 cm)
Ruban à sac (largeur 4 cm) 95 cm
Fil à coudre

Marche à suivre impression et coupe : 
Imprimez le patron à 100% et scotchez les différentes feuilles ensemble en suivant les côtés en pointillés.  
Les pièces sont toujours piquées endroit sur endroit, sauf mention contraire.
Les marges de couture de 1cm sont comprises.

Etapes : 
Thermocollez sur l’envers les pièces C et E (sauf si le tissu est matelassé) 
Marquez les repères (croix sur le patron) et crantez légèrement à chaque repère.

Pliez le rabat (C) en deux dans la hauteur endroit contre endroit et piquez les côtés.  
Retournez sur l’endroit et surjetez/surfilez pour maintenir les 2 longueurs.

Épinglez et piquez le bord de la fermeture éclair contre les bords surjetés du rabat (à 0,5 cm du bord) endroit contre en-
droit. Attention, la fermeture éclair doit être centrée.
Surjetez/surfilez le bord inférieur du devant haut (A) et le long de la fermeture éclair.



Épinglez et piquez l’ensemble «rabat + fermeture éclair» sur l’endroit du bord inférieur du devant haut (A) en alignant les 
crans. Il reste 1 cm de valeur de couture de chaque côté du rabat.
Surpiquez sur le devant haut (A) en rabattant la valeur de couture vers le devant haut (A) à 2mm de la couture.

Surjetez/surfilez le bord supérieur du devant bas (B)

Épinglez et piquez l’autre ruban de la fermeture éclair sur l’autre côté du devant bas (B). Il reste 1 cm de valeur de couture 
de chaque côté et surfilez le long de la fermeture éclair.
Surpiquez sur le devant bas (B) en rabattant la valeur de couture vers le devant bas (B) à 2mm de la couture.

Épinglez et piquez les côtés (D) sur la droite et la gauche du devant.
Surjetez/surfilez les bords.



Épinglez le côté courbe du devant haut (E) sur l’ensemble «devant + côtés», les coutures doivent correspondre. Piquez 
jusqu’aux repères (croix sur le patron).
Surjetez/surfilez le bord cousu ensemble.

Surpiquez le devant haut (E) en rabattant la valeur de couture vers le devant haut (E) à 2mm de la couture.

Épinglez et piquez le côté droit du devant haut (E) sur le haut du dos (F).
Surjetez/surpiquez le bord cousu ensemble.

Épinglez et piquez le côté courbe du dos (F) sur le côté courbe du devant.
Surjetez/surpiquez le bord cousu ensemble et crantez pour un bel arrondi.

Coupez la sangle à 25cm/70cm.

Glissez l’extrémité de chaque morceau de sangle à travers l’ouverture des côtés du sac. Les bords de la sangle sont alignés 
aux bords de l’ouverture.



Piquez à travers toutes les couches en renforçant la couture, puis surfilez.

Fixez le petite côté de la sangle à l’attache côté fixe à l’aide d’une couture consolidée et glissez le grand côté de la sangle 
du côté reglable de l’attache.

Retournez... et profitez !

N’hésitez pas à taguer @coeur couture sur les réseaux sociaux 

avec le hashtag #coeurcouturelabanane


